

香港全城掀熊貓熱 啟動熊貓經濟

萌趣國寶穿梭商場 邀約粉絲同賀國慶



香港全城掀起熊貓熱！隨着新一對國寶大熊貓日前抵港展開新生活，再加上大熊貓「盈盈」和「樂樂」誕下龍鳳胎，全城的熊貓熱潮愈來愈熱烈，向啟動熊貓經濟進發！筆者發現，不少商場為慶祝新中國成立75周年，將象徵愛與和平的萌趣熊貓，連同牠們最愛的竹子融入布置。「熊貓們」穿梭於商場不同角落跟大家會面，以最萌、最可愛的狀態邀約熊貓粉絲，散發呆萌可愛氣質，與大家一同擺出可愛甫士，治愈你我內心，讓大家齊齊感受國寶熊貓的愛與祝福。

●採、攝(部分)：兩文

互動藝術環保主題

新城市廣場「Panda Me聯『萌』企劃」

位於新城市廣場1期3樓、逾2萬平方呎的戶外多元化空間Chill Park早前悠然開幕。全新的戶外空間設有休憩設施、園林步道及隨季節而變換色彩的花圃等，打造輕鬆寫意的城市小綠洲及Gen Z聚集最新蒲點。

由即日起至10月31日，這裏特別舉辦「Panda Me聯『萌』企劃」，由「做自己·Be Yourself」的Gen Alpha代表



●五彩繽紛的熊貓霓虹燈亮起。



●Panda Me & You躺平曬月光

Panda Me親身上陣，於五大Chill角落擺出各種萌樣，以貼地吸核語錄搶攻Gen Z話題及潮語界。入夜後，逾5米長的五彩繽紛的熊貓霓虹燈隨即亮起，打造與白晝截然不同的璀璨夢幻國度。

其中較為矚目的是四米高的「Panda Me & You躺平曬月光」、三米高的嘆盡天下手搖飲料的「躺平See!」，以及24小時請勿打擾的「24x7放空熊」等。另一邊，在商場1樓羅馬圓型戲技場樓梯位，更齊集80隻Q萌熊貓BB組成的「Chill級熊貓應援團」，零距離與大眾同賀香港新龍誕生。



●躺平See!



●24x7放空熊

●仿真巨型熊貓會於「MOKO呼嚕Panda遊世界」中與大家見面。



MOKO新世紀廣場「呼嚕Panda遊世界」

由即日起至10月13日，MOKO新世紀廣場中庭舉辦「MOKO呼嚕Panda遊世界」。四米長的觸覺Mode仿真大熊貓「呼嚕呼嚕」地側臥着，以隨着打呼聲變大變小的肚胸將熊貓最可愛治愈的一面向全城展現，與另外五隻不同造型的熊貓組成熊貓樂園，展現不同的可愛姿勢，與大家一同投入熊貓的專屬世界！若想與可愛國寶互動，就千萬別錯過餵食仿真巨型熊貓竹葉的機會。牠將於指定日子在中庭出現，熱愛熊貓的你更有機會親自為牠餵食竹葉，感受飼養員與熊貓之間的緊密聯繫。

75隻爆萌熊貓現身 信和集團「國慶75周年同賀賞」

適逢今年是國慶75周年，信和集團商場特別舉辦「國慶75周年同賀賞」活動，當中四大商場——屯門市廣場、奧海城、荃新天地及朗壹廣場，設置了75隻爆萌熊貓現身商場各個角落，而在屯門市廣場及奧海城的商場中庭，更有兩隻7.5米高的巨型充氣毛毛熊貓，呆萌有趣的牠們誠邀大家一同擺出可愛甫士，同牠們合照，留下美好回憶，一同慶祝國慶。

在打卡的同時，這四大商場還會在指定時間於商場大電視舉辦「熊貓捉迷藏」互動獎賞任務，大家只要透過S*REWARDS手機應用程式答對相關問題，即可獲得熊貓造型禮品等。奧海城及屯門市廣場亦於多處設有「尋找小熊貓」布置，大家可透過手機應用程式掃描二維碼，解鎖驚喜獎賞。

●大家與呆萌有趣的熊貓擺出可愛甫士。



●「熊貓捉迷藏」互動獎賞任務。



▲屯門市廣場

▶奧海城



●朗壹廣場



●荃新天地

西沙GO PARK「熊貓世界」

第12屆世界運動會將於明年首次在成都舉行，而香港今年亦會舉辦首個世界運動會香港巡迴賽，並將於10月12日及13日於西沙GO PARK進行。由即日起，西沙GO PARK搖身變為「熊貓世界」，展出75隻環保藝術熊貓。大會邀請了本地藝術家安泰On Tai聯同一班來自多間中學、大學的學生，以及有特殊教育需要的學生，共同以「升級改造Upcycling」的環保方式，回收社區的膠樽和廢紙，並製作出75隻藝術熊貓，包括一隻約2米高的大熊貓及74隻不同大小的熊貓寶寶。每隻熊貓均以不同的香港文化及運動造型亮相，可愛度爆燈之餘，還凸顯出香港舉辦世界運動會巡迴賽的訊息，等大家逐一捕捉。



●「熊貓世界」展出75隻環保藝術熊貓。

國慶遊墟好去處 欣賞歌星舞台表演

為慶祝新中國成立75周年，由即日起至10月1日，食物及環境衛生署和漁農自然護理署攜手合作，在旺角花墟公園舉辦了「國慶75周年漁農美食墟」。這次「漁農墟」食物檔的選擇比之前更豐富，到過花墟現場，看到除了有廿多個美食檔令人目不暇給，場地還用大帳搭建出大型食物區，令花墟搖身一變，成為一個戶外大食堂，別有一番風情。

今次「漁農墟」不但設計了兩個「玩住學」的流動教育展覽區，還帶來一系列非物質文化遺產的展覽內容，如「早來棗好，食在樂陵」「難忘故土情，棗鄉農民畫」「指尖非遗·花樣編織」「『農』情飄香，味道揚安」等。灣區方面有深圳的田氏剪紙、提線木偶(黃派)、九嶷派古琴。佛山則帶來代表性的木版年畫，佛

山獅頭的傳承人也有到場。香港非遗項目則包含薄扶林舞火龍、長衫、貔貅舞、潮汕文化、陳式太極、線面、鋪金箔工藝等……香港各大、中、小學亦有參加，讓國慶活動增添中華文化傳承的風采，也讓市民大眾融入國家大局。這也是一種愛國主義教育。

除美食、本地鮮、非遺展覽外，還有一連串的舞台節目。今日的《國慶好聲音》活動有周吉佩和譚輝智到場為觀眾獻唱；明日更有內地流行女歌手、曾在《2022中國好聲音》中憑藉《祝君好》一曲成為李克勤戰隊冠軍以及全國總決賽冠軍的梁玉瑩。表演環節亦有寧夏女歌手馬慧茹和長江鋼琴愛心大使馮冠宇。這個音樂陣容已足以做一個盛事Show，相信對灣區歌迷也有一定吸引力，因此國慶期間的漁農墟正是逛街的好去處。

●文、圖(部分)：叢仁



●現場設有一系列非物質文化遺產的展覽內容。



●「國慶75周年漁農美食墟」日前開幕。

樂高《清明上河圖》現新城市廣場

中華文化源遠流長，十一國慶正是向普羅大眾展示中國傳統文化的最佳時機。由即日起至10月31日，中銀香港「理財Trendy-Too」與新城市廣場攜手，在商場一期3樓中庭呈獻最大的樂高立體情景模型《清明上河圖》及樂高專業認證大師洪子健作品展。展覽首度向全港市民展示全城矚目的《清明上河圖》樂高立體情景模型，並在現場展出多件從未在香港曝光、具有中國傳統文化特色的巨型樂高雕塑模型，包括「龍行天下」、一對兵馬俑、一隻國寶大熊貓及「熊貓仔寶」。

「龍」是中國最廣為人知的象徵與文化圖騰之一，也是象徵吉祥的瑞獸，團隊使用了十多種顏色、逾20萬顆樂高顆粒，耗時8星期去拼砌「龍行天下」作品，展現龍吟天下的氣勢。同時，適逢中央政府贈予香港的兩隻國寶大熊貓已抵港，洪子健特別花了兩星期時間，以逾4萬顆樂高顆粒砌成熊貓作品，慶祝國寶來港定居；其中一隻熊貓活潑好動地攀爬樹幹，另外兩隻「熊貓仔寶」則悠然自得地享受寧靜，生動地呈現出熊貓的日常百態。

●採、攝：兩文

▲樂高拼砌的國寶大熊貓及「熊貓仔寶」。

▼《清明上河圖》立體情景模型。



●「龍行天下」樂高雕塑模型。